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11° PYAAO EPT'AZIAYZ

2° KE®AAAIO : TTPAEEIZ APIGMQN

2.7 TIOAAATIAAZIAZMOZ ®YZIKQON API®BMQN ME TO 10, 100, 1000, ...

Xmv evotnto ovt) Ba peAetnoovpe ™V mPAEN TOv TOAAATAAGIACUOD OV0 QUOIKOV

aplOuov. I'o v Tpdén Tov TOAAATANGIOGLOV XPNGIULOTO0VUE TO GOUPoA0 X 1 °

f—

2. Tov ToAAamAaciaoud, dUo K TTePIoadTepoUS aplOuwy, TTou
AEyovTal mapayovTec Ppiokw évav dAAo puaikéd apiBud, ou
AéyeTal yivopevo: m.X. 5 x 6 = 30
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TAPAYOVTEC YIVOHEVO
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al_ S O TOAAATTAAGLACHOG KAOE ap1Opoy pe To UNOLY Olvel TAVTA PNOEY.

.y 0x7

» O molhamhaoraopog kabe apBov pe To éva £l OC YIVOLEVO TV 1010 Tov apiOpd.

wy. 1 x7
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=0, 0x29=0

—7, 1x29=29
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TToAAarmAaciaopoc pe 10 10, 1o 100,
To 1.000 ..
Orav moAAamAacialw évav Quoiko apiBuo Je
To 10, 10 100, T0 1.000 KTA., Ypdow TOV ap1Ouo
Kal mpodOETW 0TO TEAOC TOU TOOA pPndevika ooa
éxel To 10, 1o 100, 1o 1.000 avTioToIXA:

m.x. 57 x 10 = 570

165 x 100 =16.500

82 x 1.000 = 82.000
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AYXKHXH

2. ZupgmAnpwvw Ta YIVOHEVA OTOV mAPAKATW wivaKd:

Ap1Buog x 10 x 100 x 1.000
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256

8.001

118

150

3.020

400

AYXEIX THX AXKHYHY. TOY ®YAAOY EPI'AXIAX 10: 1) 1298 + 549 = 1847,

2) 4124 + 3816 = 7940, 3) 6327 — 2138 = 4189, 4) 2564 — 475 = 2089,5) 3675 — 3297 =378
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